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    2صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي    98شهريور  1 –آزمون غيرحضوري 

  حسابان

212 ةمتر با معادل 12اگر سنگي از بالاي ساختماني به ارتفاع  .1 5f (t) t    رهـا  به سمت پـايين

1سرعت متوسط آن در لحظات شود.  1t   2و 1t h   بر حسبh  0( ؟كدام اسـتh   وf 

    است.)   برحسب متر سنگ از زمين ةفاصل

1( 5 10h   2( 10 5h   3( 10 5h   4( 5 10h   

2اگر  .2
1 1
2 1

ax x
f (x)

x a x

 
   

و  
1 1

1
x x
lim f (x) lim f (x)

  
   آنگاه مقدار ،a ؟كدام است    

1( 4-  2( 3-  3( 2-   4 (1-  

باشد، حاصل  مقابلبه صورت  fاگر نمودار تابع  .3
2x x ( )

A lim f (x) lim f (x)
   

  كدام است؟  

   2) 2    ) صفر 1

3 (3    4 (4   

fقدر مطلق تفاضل حدهاي راست و چپ تابع  .4 (x) [sin x]  2درx


 ) كدام است؟[  ، علامت جزء صحيح است.)[

1) 3  1) 2  ) صفر1
2  4 (1

2
  

حاصل  .5
3

3
2x ( )

[ x]
lim

[x] 

 


]كدام است؟ (   ، علامت جزء صحيح است.)  [

  ) وجود ندارد.4  -5) 3  -6) 2   -4) 1

22حاصل  .6

1 1
4x

x
lim

x

 


 كدام است؟   

1 (1
4  2 (2

3  3 (1
8  4 (1

4  

حد تابع  .7
3 3

2 2
x a

f (x)
x a





x ةدر نقط  a  1برابر

  كدام است؟ aاست.  6

1 (5 27    2 (2    

3 (5 8    4 (1  

2حاصل  .8 6
1 2x

sin x
lim

cos x 
  كدام است؟ 

1 (3    2 (6    

3 (2    4 (2 2  

  حسابان
  حد و پيوستگي توابع

  158تا  131هاي  صفحه
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    3صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي    98شهريور  1 –آزمون غيرحضوري 

nnfتابع  .9 (x) [x] (x [x])    1درx  ) چگونه است؟[ 2n، علامت جزء صحيح است، [ N,n ( 

  ) فقط پيوستگي راست دارد.1

  ) فقط پيوستگي چپ دارد. 2

  ) پيوسته است. 3

 ) نه از راست پيوسته و نه از چپ پيوسته است. 4

2fتعداد نقاط ناپيوستگي تابع  .10 (x) [x ] 1 ةدر باز 2( , ) ) كدام است؟[  ، علامت جزء صحيح است.)  [

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  2هندسه 

4ايــه سأر هـــب ABCثـــلــمث .11 0A ( , )1و 6B ( , )1و 0C ( , )ـحـــت  ت دوران ــ

R(x,y) (y, x)   به مثلثA B C    مسـاحت مثلـث    شده اسـت. تبديلA B C     كـدام

    است؟

1 (4    2 (6    

3 (9    4 (12  

2yخط  بازتاب .12 mx  1 ةنسبت به نيمساز نواحي اول و سوم از نقط 2( ,  كدام است؟ mگذرد. مقدار  مي (

1(1
2
    2 (2  

3)4    ) صفر3
2  

  ؟كدام تبديل زير ايزومتري است .13

1(2 2D(x,y) ( x, y)    2(2 1D(x,y) ( y ,x )     

3(D(x,y) (x y,x y)    4(12 2D(x,y) ( x , y)   

3تصوير خط  .14 2 1x y   90تحت دوران گذرد؟ زير مي ةحول مبدأ از كدام نقط  

1 (3 2( , )    2 (5 4( , )    

3 (1 1( , )    4( 6 3( , )  

5ةاگر نقط .15 1( , 2ةتصوير نقط( 3( , )تحت انتقالT3تصوير خط ةباشد، معادل 2 1 0x y  ؟تحت اين انتقال كدام است  

1(3 2 1x y     2(3 2 0y x    

3(3 2 1y x     4(3 2 0x y    

  2هندسه 
  ها تبديل

  127تا  83هاي  صفحه
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    4صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي    98شهريور  1 –آزمون غيرحضوري 

3BCواقع بر آن،  طوري مفروض است كه Cةو نقطABخط پاره .16 AC اگر .A  وB  به ترتيب تصويرهايA  وB   تحـت

  است؟AAچند برابر طولBBباشند، آنگاه  طولCةبازتاب نسبت به نقط

1 (4    2 (3     

3 (2    4 (1  

2ة، خط به معادلaبه ازاي كدام مقدار .17 1 0( a )y x a    ـ  3ةدر بازتاب نسبت به خط بـه معادل 4 0x y a     بـر خـودش

1شود؟ نگاشته مي
2(a )  

1(1
6    2(7

8     

3(5
2    4(1

3
  

2هاي زير، خط تحت كدام يك از انتقال .18 3 2 6 0L : x y  1، تصوير خط 3 2 12 0L : x y   ؟باشد نمي  

1(2 6T(x,y) (x ,y )      2(3T(x,y) (x,y )    

3(6 12T(x,y) (x ,y )    4(4 9T(x,y) (x ,y )     

2تحت تبديل  ،ط زيراتصوير كدام يك از نق .19 2 1T(x,y) (x y , x )  ، شود؟ بر خودش منطبق مي  

1(10 2( , )    2(1 02( , )  

3(1 02( , )    4(10 2( , )  

1با نسبت تجانس  ABCDمجانس مربع .20
    كه مركز تجانس، مركز مربع است، كدام شكل است؟ 2

  ABCD) لوزي است خارج مربعABCD  2) لوزي است درون مربع1

  ABCD) مربعي است درون مربع ABCD  4) مربعي است خارج مربع 3

  جبر و احتمال

اي ايـن   اندازيم. فضاي نمونه اي را مي تاس، سكه ةكنيم. سپس به تعداد شمار تاسي را پرتاب مي .21

  چند عضو دارد؟ تصادفي ةپديد

1 (128  2 (64  3 (126  4 (62  

1ةمجموع يان اعدادماز  .22 2 3 4 5 10{ , , , , , ..., باشـد،   11هـا   كه مجمـوع آن  كنيم. احتمال اين متمايز به تصادف انتخاب مي عدددو {

 كدام است؟

1(2
9  2(1

9  3(1
5  4(1

18  

  جبر و احتمال
  احتمال

  87تا  69هاي  صفحه
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    5صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي    98شهريور  1 –آزمون غيرحضوري 

هـاي   آوريم، با كدام احتمال، شماره . دو مهره با هم بيرون ميوجود دارد 1و  2و  3و  4و  5و  6هاي  در ظرفي شش مهره با شماره .23

   اند؟ اين دو مهره اعداد متوالي

1 (1
3  2 (2

5  3 (3
5  4 (2

3  

كه ايـن عـدد    درست كنيم، احتمال آن 5و  4، 3، 2، 1، 0قراردادن تصادفي ارقام  همرقمي را با كنار  بيعي چهاراگر يك عدد ط .24

  (تكرار ارقام مجاز نيست.) زوج باشد، كدام است؟

1( 7
25  2( 12

25  3( 13
25  4( 16

25  

كنيم. احتمال آن كه هر گروه داراي تعداد مساوي دختر  تقسيم ميBوAةنفر 4دختر را به طور تصادفي به دو گروه  4پسر و  4 .25

    ؟و پسر باشند كدام است

1(1
2  2(17

35   3(18
35  4(16

35  

كنيم، احتمال آن كه يكي  آبي است. از اين كيسه سه مهره به تصادف و متوالياً انتخاب مي ةمهر 4قرمز و  ةمهر 2اي شامل  كيسه .26

    ؟ها آبي و دوتاي ديگر قرمز باشند، كدام است از آن

1(1
5  2(2

5  3(3
5  4(4

5   

كه در آن فرد مورد نظر از بين  Aكنيم. تعداد اعضاي پيشامد  نفر را به تصادف انتخاب مي 3نفر از قبول شدگان المپياد  8از بين  .27

    ه باشد، كدام است؟  ها انتخاب شد آن

1 (28    2 (24  

3 (21    4 (14  

  ، كدام است؟دنيفتاتفاق  حداقل يكي از آن دوباشند، پيشامد آن كه Sاي دو پيشامد از فضاي نمونهBوAهرگاه .28

1 (A B    2 (A B  

3 (A B     4 (A B    

  ؟رخ دهدCوA،Bكدام نمودار مربوط به حالتي است كه دقيقاً دو پيشامد از سه پيشامد .29

  

1(     2(    3(    4(    

  كدام است؟ نباشدنشينند. احتمال اين كه علي، نفر وسط  نفر ديگر به تصادف كنار هم مي 4علي به همراه  .30

1(29
30  2( 

14
15  3(4

5  4( 
9
10  
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    6صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي    98شهريور  1 –آزمون غيرحضوري 

  3فيزيك 

 ـيمع بر عمود منصف آهنربـاي  واق O ةدر نقط .31 در جهـت ميـدان مغناطيسـي آهنربـا     ،  NSاي  هل

  ؟است D و يا A، B، C جهتيك از چهار  كدام

1 (A    2 (B  

3 (C    4 (D  

Bنواخت در ميدان مغناطيسي يك Iدر شكل زير، سيم راست و حامل جريان  .32


) قرار گرفته است. در 3) و (2)، (1هاي ( در حالت 

 باشد؟   سو مي يسي وارد بر سيم، عمود بر صفحه و درونها نيروي الكترومغناط يك از اين حالت كدام

      )1) فقط (1

  )2) فقط (2

      )3) فقط (3

  ) هر سه حالت 4

0به بزرگي  نواخت يك ميدان مغناطيسي يك در است و20A حامل جريان، ACDرساناي شكل زير، سيممطابق  .33 5/ T   قـرار

 CDسـيم    وارد بر قطعه الكترومغناطيسينيروي  ةانداز ، چند برابرACوارد بر قطعه سيم الكترومغناطيسي نيروي ةاندازدارد. 

   است؟

1(4
5    2(5

4   

3 (1    4(4
3   

34. cm20 2نواخت رسانايي را كه جرم واحـد طـول آن   از سيم راست يك g

cm
اسـت، درون يـك ميـدان     A10و حامـل جريـان    

 ـ  ةدهيم. حداقل انداز نواخت قرار مي مغناطيسي يك ق اين ميدان چند گاؤس باشد تا سيم بتواند در اين ميدان مغناطيسـي معل

10بماند؟  N
(g )

kg
  

1( 2/0  2 (2  3( 200  4 (2000  

  كند؟ دهد، چگونه تغيير مي ، عددي كه ترازو نشان مي k، با بسته شدن كليد ابلقمدر شكل  .35

  يابد.  ) افزايش مي1

  يابد.  ) كاهش مي2

  كند.  ) تغيير نمي3

  ) بسته به شرايط، هر سه حالت ممكن است رخ دهد. 4

  3 فيزيك
  مغناطيس

  142تا  116هاي  صفحه
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    7صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي    98شهريور  1 –آزمون غيرحضوري 

10اي با بار الكتريكي ، ذرهزيرشكل ق مطاب .36 C  43نواخت به بزرگـي  در فضايي كه در آن يك ميدان الكتريكي يك 10 N

C
  و

0نواخت به بزرگي يك ميدان مغناطيسي يك 4/ T 52در يك جهت وجود دارند، با سرعت 10 m

s
  ـ  پرتاب مـي   ةشـود. در لحظ

  نشان داده شده در شكل، بزرگي برايند نيروهاي وارد بر بار، چند نيوتون است؟

1( 3/0    

2 (4/0    

3 (7/0  

4 (5/0  

34نواخت به بزرگي افقي يك ميدان مغناطيسيهاي يك  خطعمود بر  يپروتون .37 10 T    ،كه جهت آن از جنوب به شـمال اسـت

سرعت پروتون چند متر بر ثانيـه و جهـت آن كـدام     ةمنحرف نشود، اندازمسير خود شود. اگر پروتون از  رد فضاي ميدان ميوا

191است؟ ( 6 10| e | / C  ،271 6 10pm / kg  ،10 N
g

kg
 نظر شود. و از ميدان مغناطيسي زمين صرف  (  

1 (52 5 10/ ،  40) 2    شرقغرب به 4 10/ ،  غرببه شرق  

3 (52 5 10/ ،  40) 4    غرببه شرق 4 10/ ،  شرقغرب به  

2qاي داراي بار الكتريكي  ، ذرهزيرمطابق شكل  .38 C   100با سرعتm

s
بلند حامـل جريـاني بـه    راست و ، در مجاورت سيم 

100Iشدت A نيروي الكترومغناطيسي وارد بر ذره، چند نيوتون و در چه جهتـي اسـت؟    ةشود. در اين لحظه انداز پرتاب مي

74 10 T.m
( )

A
   

1(82 10 ،     2(82 10 ،   

3(84 10 ،     4(84 10 ،   

 ةگذرد، در مداري قرار گرفته است. كدام شكل وضعيت عقرب اي مقوايي مي مطابق شكل زير، يك سيم راست كه از درون صفحه .39

  ؟دهد نميمغناطيسي را كه روي اين صفحه قرار دارد، درست نشان 

1( )1(    

2) (2(  

3( )3(    

4) (4(  

300
O

v=100m
s 10cm

I A=100
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    8صفحة   رياضي نظام قديماختصاصي    98شهريور  1 –آزمون غيرحضوري 

كند. بزرگي ميدان مغناطيسي  طرف بيرون آن، عبور مي از يك سيم راست و بلند، عمود بر صفحه و به 5Aدر شكل زير، جريان .40

74از سيم، چه مقدار و به كدام سو است؟  2cmةبه فاصل M ةدر نقط 10 T.m
( )

A
    

  گاؤس، پايين  5/0) 2     تسلا، پايين 5/0 )1

  گاؤس، بالا  5/0) 4    تسلا، بالا  5/0) 3

، در 3Iو 1I،2Iهـاي  هـاي راسـت و بلنـد حامـل جريـان      هاي مغناطيسـي ناشـي از سـيم    ، بزرگي برايند ميدانزيردر شكل  .41

  چند متر است؟   x ةبه كدام سو و انداز 3Iبرابر صفر است. جهت جريانOةنقط

  5 -سو ) درون2    5 -سو ) برون1

  1 -سو ) درون4    1 -سو ) برون3

1هاي ر دارند، جريانكاغذ قرا  ةو موازي كه در صفح بلندمطابق شكل زير، از دو سيم راست،  .42 3I A 2وI كنـد. اگـر    عبور مي

 صحيح است؟   2Iبرابر صفر باشد، كدام گزينه در مورد جريان M ةهاي مغناطيسي ناشي از دو سيم در نقط برايند ميدان

1(2 3I A 2)2    سمت راست و به 3I A و به سمت چپ  

3(2 3I A 2)4    و به سمت چپ 3I A  و به سمت راست  

كاغـذ قـرار دارنـد. اگـر براينـد نيروهـاي        ةديگر در صفح ، سه سيم راست و بلند حامل جريان به موازات يكزيرمطابق شكل  .43

) از سـيم  1سيم ( ةو فاصل 2Iترتيب جهت جريان ) از طرف دو سيم ديگر برابر با صفر باشد، به3غناطيسي وارد بر سيم (الكتروم

  ) كدام است؟  3(

2طرف بالا،  به )1
d    22طرف پايين، ) به

d  

3طرف بالا،  به )3
2
d    43طرف پايين،  ) به

2
d  

1) اسـت. اگـر   2( ةحلق )، نصف مقاومت الكتريكي نيم1( ةحلق در شكل زير، مقاومت الكتريكي نيم .44 10r cm  2و 20r cm  و

 ـ  باشد، بزرگي ميدان مغناطيسي در مركز مشترك دو نـيم  1 حلقه برابر با مقاومت الكتريكي معادل دو نيم )، O ةحلقـه (نقط

74چند ميكروتسلا و به كدام سمت است؟  10 T.m
( )

A
   

1( 2 5/ سو ، برون    

2 (2 5/ سو ، درون  

3( 1 5/ سو ، برون    

4 (1 5/ سو ، درون  

M
I A=5

2cm

I2

I A1=3

M
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دور  10مسطح حامل جريان در يك صفحه قرار دارند. اگـر پيچـه شـامل     ةحامل جريان و پيچ و بلند در شكل زير، سيم راست .45

جريان سيم راست در مركز پيچه چند گاؤس و به كـدام   هاي مغناطيسي ناشي از جريان پيچه و برايند ميدان ةحلقه باشد، انداز

74سمت است؟ 10 T.m
( )

A
    

    سو ، برون9/0) 1

    سو ، درون7/0) 2

    سو ، درون9/0) 3

  سو ، برون7/0) 4

هـاي   دو برابر تعـداد حلقـه   A ةهاي سيملول د. اگر تعداد حلقهكن هاي الكتريكي مساوي عبور مي جريان Bو Aةاز دو سيملول .46

ن باشـد، نسـبت بزرگـي ميـدان مغناطيسـي توليـد شـده درو        Bةنيز دو برابر طول سيملول A ةو طول سيملول Bةسيملول

  كدام است؟ Bةبه بزرگي ميدان مغناطيسي توليد شده درون سيملول Aةسيملول

1(2    2(1   

3(4    4(1
4   

ترتيب از راست بـه چـپ    به Bو Aگذرد. دو قطب مي Iاي آهني است، جريان  كه داراي هسته اي ملولهزير، از سيمطابق شكل  .47

  اند؟   كدام

1( S N    2( N S  

3( N N    4( S S  

سازيم و دو سر سيملوله را به يك مولد  است، مي2cmآن ةكه شعاع هر حلق60cmاي به طول ، سيملوله72mبا سيمي به طول .48

باشـد، بزرگـي ميـدان     3كنيم. اگـر مقاومـت الكتريكـي سـيملوله     وصل مي 1ولت و مقاومت دروني 12 ةروي محركيبا ن

712تسلا است؟  چند ميليها  و به دور از لبهسيملوله  روي محور اصليمغناطيسي  10 3T.m
( , )

A
      

1( 2/7    2 (4/14  

3( 6/3    4 (2/1  

هـاي يـك    سأهاي نشان داده شده، در ر هاي الكتريكي مساوي در جهت ت و بلند حامل جريان، چهار سيم راسزيرمطابق شكل  .49

گـذرد،   ي الكترومغناطيسي وارد بر سيم حامل جرياني كه از مركز مربع ميهانيروبرايند كاغذ قرار دارند.  ةمربع و عمود بر صفح

  در كدام جهت است؟

1 (    2 (  

3 (    4 (  
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  است؟ نادرستمواد مغناطيسي  ةدربار هاي زير، گزاره يك از كدام .50

  دهد. را از دست مي خود به سختي خاصيت آهنرباييپس از خروج از ميدان مغناطيسي، فرومغناطيس نرم  ة) ماد1

  شوند. هاي مغناطيسي قوي آهنربا مي يسي فقط در ميدان) مواد پارامغناط2

  دهند. ) مواد فرومغناطيس نرم به سهولت آهنربا شده و به سهولت هم اين خاصيت را از دست مي3

  ماند. باقي مي يبعد از حذف ميدان، خاصيت مغناطيس ،فرومغناطيس سخت ة) در يك ماد4

  3شيمي 

  ... ارايه شد.مفهوم آنتروپي، توسط ... براي توجيه  .51

  مقدار انرژي در دسترس براي انجام يك فرايند -گيبس )1

  جهت انجام فرايندهاي فيزيكي و شيميايي -كلازيوس) 2

  جهت انجام فرايندهاي فيزيكي و شيميايي -گيبس )3

  مقدار انرژي در دسترس براي انجام يك فرايند -كلازيوس) 4

4براي واكنش .52 3NH Cl(s) NH (g) HCl(g)  ،177H kJ  1285وS J.K    0است. در كدام دمـا برحسـب( C) 

  كند؟ خودي پيشرفت مي واكنش به طور خودبه

1( 340    2 (350  

3( 274    4 (162  

كيلوژول بر مول  -700برابر  Clو Kهاي پوشي يون كيلوژول بر مول است و آنتالپي آب 717برابر  KClبلور  ةانرژي شبكاگر  .53

ــد ــلال    باش ــام انح ــه هنگ ــده ب ــه ش ــاي مبادل ــيف گرم ــن توص ــا اي ــرم  9/14. ب ــت؟   KClگ ــوژول اس ــد كيل در آب چن

174 5(KCl / : g.mol )  

1( 4/3+    2 (4/3-  

3( 4/283+    4 (4/283-  

  ؟ هستند نامحلول آب دري همگ، ريز باتيترك از دسته كدام .54

   سولفات ميكلس -اتانول -ديدروكسيه ميسد -دياكس ميبار) 1

  فسفاتي رو -كربنات مويآمون -اتانول -ديكلر نقره) 2

    دياكس ميزيمن - ديبرمي رو - تراتين (Π) مس - دياكس ميبار) 3

  ديدروكسيه موينيآلوم - ديدي (Π) سرب - سولفات ميبار - كربناتي رو) 4

  3شيمي 
 ها ترموديناميك شيميايي، محلول

  87تا  64هاي  صفحه

www.konkur.in

forum.konkur.in
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  است؟   نادرستمطلب   كدام .55

  حل شدن جامد در مايع همواره با افزايش سطح انرژي همراه خواهد بود.  )1

  رود.  شمار مي ها فرايندي است كه از نظر آنتالپي مطلوب ولي از نظر آنتروپي نامطلوب به پوشي يون آب) 2

  شود.  حل شدن گاز در مايع موجب كاهش آنتروپي مي )3

  در آب، آنتالپي عاملي مساعد است.  KOHدي خو در انحلال خودبه) 4

 است؟   نادرست» ب « و » آ «  ةكدام مطلب در مورد ماد .56

         
  

  است. Cويتامين »  ب « ةرتينول و ماد»  آ « ة) ماد1

  شود.  تر حل مي پس در چربي بيش ،بخش ناقطبي مولكول بر بخش قطبي غلبه داشته»   آ « ة) در ساختار ماد2

6ل مولكولي آسكوربيك اسيد) فرمو3 8 6C H O 20و رتينول 30C H O  .است  

  مشكلي براي بدن ندارد. هيچ ها  آن ةد و مصرف بيش از اندازنده هاي آب پيوند هيدروژني مي ) هر دو با مولكول4

    توان دريافت كه: يابد، مياگر بر اثر حل شدن مقداري از بلور يك نمك در آب، دماي آب كاهش  .57

    يابد. پذيري اين نمك در آب با كاهش دما، افزايش مي انحلال )1

  يابد. هاي آب در اين فرايند افزايش مي ميانگين انرژي جنبشي مولكول )2

     اين فرايند با كاهش سطح انرژي و كاهش آنتروپي همراه است. )3

  تر است. آن بيش ةهاي سازند پوشي يون هاي آب وع انرژيمجم  اندازهبلور اين نمك از  ةانرژي شبك) 4

  خودي واكنش است؟   در كدام گزينه، تغييرآنتروپي عامل نامساعدي براي پيشرفت خودبه .58

  هاي هواخطر در كيسهاي بيتبديل سديم اكسيد به مادهواكنش  )1

  ) انحلال آمونيوم نيترات در آب 2

    زغال چوب واكنش بخار آب با گاز آب از ةتهي )3

  واكنش سوختن اتانول) 4

  تواند باشد؟  تغيير آنتالپي و آنتروپي كدام واكنش مي ةرو نشان دهند شكل روبه .59

1(3 2 22 3NH (g) N (g) H (g)    

2( 2 2 2H (g) Cl (g) HCl(g)    

3( 4 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(l)    

4( 2 2 2CO(g) H O(g) CO (g) H (g)     

آةماد  ب ةماد

  واكنش دهنده

   فراورده

G

+ 

- 
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2واكنش: .60 2 22 2H (g) O (g) H O(g) كـه در آن، ... بـر ... غلبـه     دليل اين كه با ... آنتروپي همراه است، اما به ، با وجود اين

  خودي پيشرفت دارد.  طور خودبه دارد، به

  كاهش آنتروپي -كاهش سطح انرژي -) كاهش1

  كاهش آنتروپي -افزايش سطح انرژي -) كاهش2

  افزايش آنتروپي -كاهش سطح انرژي -) افزايش 3

  افزايش آنتروپي -افزايش سطح انرژي -) افزايش 4

  سازي آمار و مدل

    اين نمرات كدام است؟ ةآموز به شرح زير است. ميان دانش 15در يك امتحان رياضي نمرات  .61

1 (10    2 (5/10  

3 (11    4 (5/11  

1هاي اگر ميانگين داده .62 nx , ... ,x  1هاي  دهگاه ميانگين دا باشد، آن 12برابر با 12 12nx , ... , x    كدام است؟ 

1 (1-    2 (12-  

  -24) 4    ) صفر3

2هــاي و ميــانگين داده 15مســاوي {x,y,z}هــاي اگــر ميــانگين داده .63 2 2{ x, y, z,u, v} باشــد، آنگــاه ميــانگين  31مســاوي

,u}هاي داده v}كدام است؟  

1 (5/32    2( 5/31  

3( 32    4( 33  

 اند. قدرمطلق اختلاف ميانه و مد كدام است؟ برگ زير داده شدهو هاي آماري با يك رقم اعشار، با نمودار ساقه  داده .64

  1/0) 2    ) صفر 1

3 (2/0    4 (3/0  

  

  ؟آخر كدام است ةباشد، فراواني نسبي دست 4هاي جدول زير برابر  اگر ميانگين داده .65

1(4
11    2( 3/0  

3(7
22    4(3

11   

  سازي آمار و مدل
  هاي مركزي شاخص

  140تا  113هاي  صفحه

حدود دسته
x475 فراواني

8664422 

4 7 7 3 12 11 17 15 14 17 19 14 10 9 5, , , , , , , , , , , , , ,

112210
013334559
001225678

 برگ        ساقه    
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  2فيزيك 

  است. …نيروي  ،آبسطح روي بر سوزن فولادي كوچك  ةدارند عامل نگه .66

  وزن) 2    سطحي چسبندگي) 1

  اصطكاك ) 4    سطحي  ) كشش3

4درون يك مكعب مستطيل فلزي به ابعاد .67 5 10cm cm cm 37فلـز ايـن  اي وجود دارد. اگر چگالي  ، حفره 5 g
/

cm
و جـرم   

 متر مكعب است؟ درون مكعب چند سانتي ةباشد، حجم حفر 1200gمكعب

1 (200    2 (160   

3 (20    4 (40   

4عمق آب استخري .68 08/ m 75 با محل برابرباشد. اگر فشار هوا در  ميcmHg  متـر   سانتيچند باشد، فشار كل در كف استخر

313است؟  جيوه 6 g
/ )

cm
 ½¼Ã]  آبو 31 g

(
cm

   

1 (80    2 (85  

3 (95    4 (105  

10در شكل زير، فشار كل وارد بر كف ظرف چند كيلو پاسكال است؟ ( .69 N
g

kg
 510وP Pa(   

1(1 01/     2(51 1 10/      

3 (110    4 (1100  

است. بزرگي نيرويي كه جيوه بـر انتهـاي    25cmو سطح مقطع لوله برابر با 75cmHgدر شكل زير، فشار هواي محيط برابر با .70

10كند، چند نيوتون است؟ ( لوله وارد مي N
g

kg
313و 6 g

/
cm

 ½¼Ã]( 

1 (68    2 (8/74    

3 (34    4 (6/13  

48يك كوه برابر  ةفشار هوا در قل .71 5 10/ Pa 510ابرو در پايين آن بر Pa31باشد. اگر چگالي هوا را ثابت و برابـر  مي 2 kg
/

m
در  

10نظر بگيريم، ارتفاع اين كوه چند متر است؟ N
(g )

kg
  

1 (750    2 (850  

3 (1250    4 (1500  

  2فيزيك 
  هاي ماده ويژگي

  117تا  96هاي  صفحه

 

h cm=40 =2/5

r cm=10

g  
cm3
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76Pجيوه وجود دارد. اگر Cتا  Aآب و از  Bتا  Aدر شكل زير، از  .72 cmHg   متـر   باشد، فشار گاز درون مخزن چنـد سـانتي

313جيوه است؟ ( 5 g
/

cm
 ½¼Ã] آبو 31 g

cm
 (  

1 (86    2 (81    

3 (84    4 (79    

كيلوپاسـكال  حسـب  دهد. اين فشـار بر   جيوه نشان مي متر ميلي 100هاي شخصي را  فشارسنجي، فشار خون جاري در سرخرگ .73

10كدام است؟ N
g )

kg
 313و 6 g

( /
cm

 ½¼Ã]  

1( 6/13    2( 136  

3( 36/1    4( 1360  

گـذاري   ظرف در مقابل هم قرار دارند، علامت ةشكلي جيوه به حال تعادل است. سطح آزاد جيوه را كه در دو شاخ U ةدرون لول .74

جا  متر برسد. اگر سطح مقطع لوله در همه  سانتي 8/40ريزيم تا ارتفاع ستون آب به  مي آن آب ةكنيم و به آرامي در يك شاخ مي

ــالاتر مــي متــر از محــل علامــت ديگــر، چنــد ســانتي ةســان باشــد، ســطح جيــوه در شــاخ  يــك ــد؟  گــذاري شــده ب آي

)313 6 g
/

cm
 ½¼Ã]31و g

cm
 JA(  

1 (75/0     2 (5/1   

3 (3     4 (6  

0تر آن گ بزر ةاستوان ةو قطر قاعد5cmتر يك بالابر هيدروليكي كوچك ةاستوان ةاگر قطر قاعد .75 5/ m     باشد، بـراي بـالا بـردن

10تن، حداقل چند نيوتون نيرو لازم است؟  6اتومبيلي به جرم  N
(g )

kg
  

1 (6    2 (60  

3 (600    4 (6000 

pI¬ ·qh¶

C
A

B

10cm 15cm

40/5cm

www.konkur.in

forum.konkur.in



  15    رياضينظام قديم دروس اختصاصي  آزمون غيرحضوري  98 شهريور 1 – كليد آزمون غيرحضوري

  حسابان 

 »1«گزينة  -1

 »2«گزينة  -2

 »1«گزينة  -3

 »1«گزينة  -4

 »3«گزينة  -5

 »3«گزينة  -6

 »4«گزينة  -7

 »2«گزينة  -8

 »3«گزينة  -9

 »3«گزينة  - 10

  2هندسه 

 »3«گزينة  - 11

 »1«گزينة  - 12

 »2«گزينة  - 13

 »3«گزينة  - 14

 »4«گزينة  - 15

 »2«گزينة  - 16

 »2«گزينة  - 17

 »4«گزينة  - 18

 »3«گزينة  - 19

 »4«گزينة  - 20

  جبر و احتمال

 »3«گزينة  - 21

 »2«گزينة  - 22

 »1«گزينة  - 23

 »3«گزينة  - 24

 »3«گزينة  - 25

 »1«ينة گز - 26

 »3«گزينة  - 27

 »4«گزينة  - 28

 »3«گزينة  - 29

 »3«گزينة  - 30

  3فيزيك 

 »3«گزينة  - 31

 »4«گزينة  - 32

 »3«گزينة  - 33

 »4«گزينة  - 34

 »2«گزينة  - 35

 »4«گزينة  - 36

 »1«گزينة  - 37

 »4«گزينة  - 38

 »1«گزينة  - 39

 »2«گزينة  - 40

 »4«گزينة  - 41

 »2«گزينة  - 42

 »4«گزينة  - 43

 »4«گزينة  - 44

 »2«گزينة  - 45

 »2«گزينة  - 46

 »3«گزينة  - 47

 »3«گزينة  - 48

 »1«گزينة  - 49

 »1«گزينة  - 50

  3شيمي 

 »2«گزينة  - 51

 »2«گزينة  - 52

 »1«گزينة  - 53

 »4«گزينة  - 54

 »1«گزينة  - 55

 »4«گزينة  - 56

 »4«گزينة  - 57

 »1«گزينة  - 58

 »1«گزينة  - 59

 »1«گزينة  - 60

  سازي آمار و مدل

 »3«گزينة  - 61

 »3«گزينة  - 62

 »1«گزينة  - 63

 »2«گزينة  - 64

 »4«گزينة  - 65

  2فيزيك 

 »3«گزينة  - 66

 »4«گزينة  - 67

 »4«گزينة  - 68

 »3«گزينة  - 69

 »4«گزينة  - 70

 »3«گزينة  - 71

 »3«گزينة  - 72

 »1«گزينة  - 73

 »2«گزينة  - 74

 »3«گزينة  - 75

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 

 

  
      

  
  
  

  نامه  پاسخ
  آزمون غيرحضوري

 

  رياضيرياضي  نظام قديمنظام قديماختصاصي اختصاصي 

  ))13913988  شهريورشهريور  11((
  ))9898شهريور شهريور   1515(مباحث (مباحث 

  
  گروه فني و توليد:گروه فني و توليد:

  محمد اكبريمحمد اكبريغيرحضوريغيرحضوريمسئول توليد آزمونمسئول توليد آزمون
  زادهزاده  نرگس غنينرگس غنيآزمون غيرحضوريآزمون غيرحضوريمسئول دفترچه مسئول دفترچه 

  الهه مرزوقالهه مرزوق  مسئول دفترچه:مسئول دفترچه:                                        نسبنسب  فاطمه رسوليفاطمه رسولي  مدير گروه:مدير گروه:  گروه مستندسازيگروه مستندسازي

  جوجو  حسن خرمّحسن خرمّ  آراآرانگار و صفحهنگار و صفحه  حروفحروف

  سوران نعيميسوران نعيمي  ناظر چاپناظر چاپ

  
  گروه آزمون
  (وقف عام)چي  بنياد علمي آموزشي قلم

  
  : 021- 6463 تلفن: 923 پلاك –بين صبا و فلسطين  –خيابان انقلاب دفتر مركزي 

www.konkur.in

forum.konkur.in



  17 صفحة   رياضي منظام قدياختصاصي   9898  شهريورشهريور  11  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري

  حسابان

     »1« ةگزين - 1

21 1 12 5 1 12 5f ( h) f ( ) ( h) ( )

h h

     
  سرعت متوسط  

210 5 10 5h h
h

h

 
     

----------------------------------------------  

  »2« ةينگز - 2

2
1 1

1 1

2 1 2

1 1
x x

x x

lim f (x) lim (x a) a

lim f (x) lim (ax ) a

 

 

 

 

    



   


  

  از طرفي داريم:

1 1
1 1 2 1 1

2 1 3
x x
lim f (x) lim f (x) ( a) (a )

a a

  
        

      
  

----------------------------------------------  

     »1« ةگزين - 3

2xحد راست تابع در  ةبراي محاسب ةتابع را در بـاز  ةبايست معادل ، ابتدا مي 

3[ , ]   .به دست آوريم  

4 22 2 23
( )

y ( ) (x ) y x
 

      





  

2 2
2 2 2 2 2 2

x x
lim f (x) lim ( x ) ( )

  
        

xاز طرف ديگر براي    2، تابع به صورت خط ثابتy   :است. يعني  

2 2A ( )      2
x ( )
lim f (x)

 
   

----------------------------------------------  

   »1« ةگزين - 4

2 2

1
x x

lim [sin x] lim [sin x] [ ]
 



 
 

     

2xپس اختلاف حدهاي راست و چپ در 


  .برابر صفر است  

   »3« ةگزين - 5

3
3 3 3 2 3 52 3 23 2x ( )

[ x] [ ]
lim

[x] [( ) ]



 

   
   

   
  

----------------------------------------------  

   »3« ةگزين - 6

22 2

2

2

1 1 1 1 1 1
2 2 1 14

2
2 2 1 1

1 1
82 1 1

x x

x

x

x ( x )( x )
lim lim

(x )(x )( x )x
(x )

lim
(x )(x )( x )

lim
(x )( x )

 





 





     


   
 


   

 
 

  

  

----------------------------------------------  

   »4« ةگزين - 7

مبهم 
3 3

2 2x a x a

x a
lim f (x) lim

x a 


 






  

3 3

3 3
3 32 23 3 3

1
6

x a x a

x a

x a
lim f (x) lim

(x a)(x a)

x a
lim

(x a)( x a)( x ax a )

 






 


 

   

  

3 2
3 2
1 1 6 6 162 3

a a a
a( a )

       

----------------------------------------------  

   »2« ةگزين - 8

2
2 6 2 6 2 6

1 2 22
666 66 611

x x x

x x

sin x sin x sin x
lim lim lim

cos x | sinx |sin x
sin x

sin x xlim lim
sinxsin x

x

  

 

  

 

 
 


    

  

  

 

  

----------------------------------------------  

   »3« ةگزين - 9

1

1

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

1 1 1 1 1

nn

x

nn

nn n

x

lim f (x) [ ] ( [ ])

f ( ) ( )

lim f (x) [ ] ( [ ])





 



 



      

     

      







  

1x ةتابع در نقطبنابراين    .پيوسته است  
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   »3« ةگزين -10

2yپيوستگي تابع را در نقاطي كه تابع  x شود، بررسـي   برابر عدد صحيح مي

  كنيم:  مي
x
lim f (x) [ ] f ( )


  


    

1

1

1 1

1
x

x

lim f (x) [ ]

lim f (x) [ ]












  


  



  

2

2

2 2

2 1
x ( )

x ( )

lim f (x) [ ]

lim f (x) [ ]













  


  


  

3

3

3 3

3 2
x ( )

x ( )

lim f (x) [ ]

lim f (x) [ ]













  


  


  

1 ةدر باز fبنابراين تابع  2( , )  نقطه ناپيوسته است. توجه كنيد كه تابع  3در

2yدر نقاطي كه  x .صحيح نيست، پيوسته است  

----------------------------------------------  

  2هندسه 

  »3« ةينگز -11

  
Aپـس مثلـث   ايزومتـري اسـت،   كـه دوران،  با توجه به آن B C     همنهشـت بـا

. بـا  اسـت برابـر  با هـم  دو مثلث اين هاي  مساحتدر نتيجه است و ABCمثلث

  قائم الزاويه است پس مساحتش برابر است با: ABCتوجه به شكل ، مثلث 

3 6 92ABC A B CS S   


    

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -12

yبازتاب نسبت به نيمساز نواحي اول و سوم (خط ةضابط x:برابر است با (    

T(x,y) (y,x)  

  داريم:

x Y
T(x,y) (y,x) (X,Y)

y X


    

  

2X mY    

11 2 2 2m m       

----------------------------------------------  

  »2« ةينگز -13

) ايزومتري است زيرا تركيـب دو تبـديل اسـت كـه يكـي      2( ةتنها تبديل گزين

دانـيم كـه ايـن دو تبـديل هـر دو ايزومتـري        دوران و ديگري انتقال است و مي

  هستند.  

----------------------------------------------  

  »3« ةينگز -14

: T(x,y) ( y,x) 90دوران  ةضابط حول مبدأ  

X y y X

Y x x Y

    
    

  

3تصوير خط  2 1x y   آيد: بدست مي زيرتحت اين دوران به صورت    

3 2 1 3 2 1(Y) ( X) Y X       

1 ةها تنها نقط در بين گزينه 1( ,   روي اين خط قرار دارد. (

----------------------------------------------  

    »4« ةينگز -15

2ةانتقالي كه نقط ةضابط 3( , )5ةرا روي نقط 1( , كند، عبارت اسـت   تصوير مي(

  از:

3 4T(x,y) (x ,y )    

  بنابراين داريم:

3 33 4 4 4
x X x X

T(x,y) (x ,y )
y Y y Y

    
         

  

3 2 1 3 3 2 4 1x y (X ) (Y )           

3 2X Y     
----------------------------------------------  

 »2« ةگزين -16

  

6  با توجه به شكل داريم: 32
BB x

AA x


 


  

 خط ةگذاري در معادل جاي

1ةگذرا از نقط 2( , )  
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 »2« ةگزين -17

شـود:   بر خودش نگاشـته مـي  dتحت بازتاب نسبت به خطdحالت، خط 2در 

1(dبرd .2عمود باشد(d برd .منطبق باشد  

33 4 4x y a m    1: حالت  

12 1 2 1( a )y x a m
a

     


  

  
3 71 18 4 8d d m.m a

a

         


  

  :هم برابر باشندبا ها با هم و عرض از مبدأها  بايد شيب خط: 2حالت 

3 1 1
4 2 1 6

5
4 2 1 2

a
a

a a
a ,

a

     

    


  

  تواند پيش بيايد. نمي 2به دست نيامد پس حالت aچون مقادير يكساني براي

----------------------------------------------  

   »4« ةگزين -18

T(x,y)يك انتقال را به صورت ةضابط (x h,y k)  گيريم.   در نظر مي  

  داريم:

X x h x X h

Y y k y Y k

    
     

  

  عبارت است از:Tتحت1Lبنابراين تصوير

1 3 2 12L : (X h) (Y k)       

3 2 3 2 12X Y ( h k )         

  باشد، داريم: مي2L، خطTتحت انتقال1Lكه تصوير توجه به اينبا 

3 2 12 6 2 3 6h k k h (*)         

تحـت انتقـال   1Lتصـوير 2Lصدق كنند،(*)هايي كه درhوkبه ازاي تمامي

T(x,y) (x h,y k)  پاسـخ  » 4« ةها، گزين خواهد بود. با توجه به گزينه

  باشد. مسأله مي

----------------------------------------------  

  »3« ةينگز -19

2 2 1A ( , ) A T(A) ( , )            

  منطبق است، داريم: Aبر  Aچون

2
12 1 2

1
2

A A

A A

x x

y y

A A ( , )





        

 

        
  





  

----------------------------------------------  
  »4« ةگزين -20

  
اضـلاع  كند اما طـول   كند، بنابراين نوع شكل تغيير نمي تجانس، شيب را حفظ مي

    شود. نصف مي مربع

----------------------------------------------  

  جبر و احتمال

  »3« ةگزين -21

هـاي   حالـت ها تعـداد   حالت دارد كه به ازاي هر يك از آن 6پرتاب تاس  ةنتيج

  ها، متفاوت است. ممكن پرتاب سكه

2

3

4

5

6

1 2
2 2
3 2
4 2
5 2
6 2

  

2 3 4 5 6

6
2 2 2 2 2 2
2 1 2 1261 2

n(S)

( )

      






  

----------------------------------------------  

  »2« ةينزگ -22

10 452n(S)
 

  
 

  اي : تعداد اعضاي فضاي نمونه

    پيشامد مورد نظر باشد، آنگاه داريم: Aفرض كنيد 

1 10 2 9 3 8 4 7 5 6 5A {{ , },{ , },{ , },{ , },{ , }} n(A)    

5  بنابراين: 1
45 9

n(A)
P(A)

n(S)
    

 تاس ةنتيج تعداد حالات ممكن سكه

 دنباله هندسي

www.konkur.in

forum.konkur.in



  20 صفحة   رياضي منظام قدياختصاصي   9898  شهريورشهريور  11  ––  پاسخ آزمون غيرحضوريپاسخ آزمون غيرحضوري

  »1« ةگزين -23

 عضـو دارد كـه   5هـا،   در اين آزمايش تصادفي، پيشامد متوالي بودن اعداد مهره

    اعضاي آن عبارتند از:

1 2 2 3 3 4 4 5 5 6{ , },{ , },{ , },{ , },{ , }  

6اي از طرفي فضاي نمونه 152
 

 
 

عضو دارد، پس احتمال مورد نظر برابر اسـت  

5با 1
15 3.  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -24

ارقام مشخص شده (بـدون تكـرار    ةبا مجموع تعداد اعداد طبيعي چهاررقمي فرد

4  ارقام) برابر است با: 4 3 3 144     

ارقام مشخص شده (بدون تكرار ارقام)  ةتعداد اعداد طبيعي چهاررقمي با مجموع

5   برابر است با: 5 4 3 300     

144  پس احتمال زوج بودن اين عدد برابر است با: 12 131 1300 25 25P       

----------------------------------------------  

    »3« ةگزين -25

4 4
2 2 6 6 36 18

8 70 70 35
4

: P

   
          
 
 
 

  احتمال موردنظر

----------------------------------------------  

    »1« ةگزين -26

هـاي   انتخابي آبي باشد كه ممكن است در يكي از انتخاب ةبايد يكي از سه مهر

  م اتفاق بيفتد. احتمال مورد نظر برابر است با:اول، دوم يا سو

4 2 31 2 4 1 6 1
6 5 4 6 5 4 5

!

P

   
           
   

  

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -27

nشي متمايز از فرمول  nشي از بين  rبراي انتخاب 

r

 
 
 

شود. چـون   استفاده مي 

  م:يك نفر از قبل مشخص شده است، داري

  8 1 7 7 6 213 1 2 2 1
    

         
  

    »4« ةگزين -28

ــامد Aپيش B ،ــي ــابراين       يعن ــد. بن ــاق بيفتن ــم اتف ــا ه ــامد ب ــر دو پيش ه

A)پيشامد B) لذا:حداقل يكي از دو پيشامد، اتفاق نيفتديعني .  

 (A B) A B     

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -29

رخ CوAرخ ندهد، يـا  Cرخ بدهند وBوAدقيقاً دو پيشامد رخ دهد، يعني

  رخ ندهد.Aرخ بدهند و CوBرخ ندهد، ياBبدهند و 

  
(A B C ) (A C B ) (B C A )           

----------------------------------------------  

    »3« ةگزين -30

  اي برابر است با: تعداد اعضاي فضاي نمونه

5 4 3 2 1 5n(S) !       

انتخـاب وجـود دارد. تعـداد     4علي نبايد نفر وسط باشد، پس بـراي نفـر وسـط    

  اعضاي پيشامد مطلوب برابر است با:

4 3 4 2 1 4 4

4 4 4
5 5

n(A) !

n(A) !
P(A)

n(S) !


      


   

 

----------------------------------------------  

  3فيزيك 

  »3« ةينگز -31

هـاي   ز ميدان، ممـاس بـر خـط   مطابق شكل بردار ميدان مغناطيسي در هر نقطه ا

  صحيح است. Cميدان و در جهت ميدان است كه تنها جهت

  

ــط وســــــ
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  »4« ةينگز -32

اگـر چهـار انگشـت دسـت راسـت در جهـت        ،دست راست ةبا استفاده از قاعد

ميدان مغناطيسي باشـد، انگشـت شسـت    هاي  خطجريان و كف دست در جهت 

دهد كه در هر سه حالت، نيـروي وارد   را نشان ميجهت نيروي الكترومغناطيسي 

  باشد.   سو و عمود بر صفحه مي بر سيم درون

----------------------------------------------  

 »3« ةگزين -33

Fةبا توجه به رابط BlIsin :داريم   

  
2

1
2

2

1 0 5 4 10 20 1 0 4
4 40 5 5 10 20 0 45 5

1

AC

CD

AC

CD

sin F / / N

sin F / / N

F

F





        

        

 

  

----------------------------------------------  

  »4« ةينگز -34

  كه اين قسمت از سيم معلق بماند، بايد برايند براي اين

  نيروهاي وارد بر آن برابر با صفر باشد؛ بنابراين داريم: 

BF mg IlBsin mg     

1sinميدان خواسته شده است،  ةجا كه حداقل انداز و از آن    .خواهد بود  

41 10 4

10 0 2 10 0 2

0 2 10 2000T G

m
IlB mg IB g B / B / T

l

B / G


        

   

  

----------------------------------------------  

  »2« ةينگز -35

  
ربا نيرويـي   ، از طرف آهنkدست راست، به هنگام بستن كليد  ةبا توجه به قاعد

شـود و طبـق قـانون سـوم      رو به پايين بر سيم حامل جريان الكتريكـي وارد مـي  

كنـد و   ربـا وارد مـي   به بالا بر آهـن نيوتون، سيم نيرويي در خلاف جهت آن و رو 

كند، كاسته شود.  ربا بر ترازو وارد مي اي كه آهن شود از نيروي عمودي باعث مي

 يابد. ، كاهش ميkدهد، در اثر بستن كليد  بنابراين عددي كه ترازو نشان مي

  »4« ةگزين -36

  

ه سمت كه بار ذره مثبت است، از طرف ميدان الكتريكي، نيرويي ب با توجه به اين

E(هم جهت با ميدان بالا


آن برابر است با:                                     ةشود و انداز ) بر ذره وارد مي

6 410 10 3 10 0 3EF qE ( ) / N       

  

دست راسـت، نيـروي وارد بـر ذره از طـرف ميـدان       ةاز طرف ديگر، بنا به قاعد

vمغناطيسي، عمود بر
  وB


   آن برابر است با: ةباشد و انداز سو مي و برون 

6 5
90 60 30

10 10 2 10 0 4 30 0 4BF qvBsin ( ) / sin / N

   

         

  


   

BFكه دو نيروي با توجه به اين


EFو 


هـا   برايند آن ةديگر عمودند، انداز بر يك 

    است با:  برابر

2 2 2 20 3 0 4 0 5E B| F | F F ( / ) ( / ) / N    


  

----------------------------------------------  

  »1« ةينگز -37

كـه  نيروي گرانشي دهد، بايد  چون پروتون بدون انحراف به مسير خود ادامه مي

 .خنثـي گـردد  وارد بـر آن  مغناطيسـي  الكتروبـا نيـروي    ،شود بر پروتون وارد مي

بنابر  ،در اين صورت مغناطيسي رو به بالا خواهد بود.كتروالبنابراين جهت نيروي 

vسرعتبردار جهت دست راست،  ةقاعد
  به شرق خواهد شد.از غرب  

  

F mg
mg qvBsin

F qvBsin


    

  

27 19 3

5
1 6 10 10 1 6 10 4 10 1

2 5 10

/ / v

m
v /

s

  



        

  
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  »4« ةگزين -38

  برابر است با: O ةبزرگي ميدان مغناطيسي ناشي از سيم راست و بلند در نقط

7 44 10 100 2 102 2 0 1
I

B T
R ( / )


  

   
 
  

سو و  ، درونO ةكه ميدان مغناطيسي حاصل از سيم راست در نقط با توجه به اين

F ةعمود بر راستاي حركت ذره است، با استفاده از رابط qvBsin ة، انداز 

  آوريم: دست مي به O ةنيروي الكترومغناطيسي وارد بر ذره را در نقط

6 4 890 2 10 100 2 10 1 4 10F qvBsin N            

B

v

F  
 ةدست راسـت، جهـت نيـروي الكترومغناطيسـي وارد بـر ذر      ةبا استفاده از قاعد

را عكـس   مثبت را تعيين كرده و چون بار الكتريكي ذره منفـي اسـت، جهـت آن   

   كنيم. مي

----------------------------------------------  

  »1« ةينگز -39

  
سـت و بلنـد،   ناطيسي حاصـل از يـك سـيم حامـل جريـان را     هاي ميدان مغ خط

  مركزي در اطراف سيم حامل جريان خواهند بود.  هاي هم صورت دايره به

اي كـه انگشـت شسـت در     اگر سيم را در دست راست خود  بگيريم، بـه گونـه  

جهت جريان الكتريكي باشد، جهت خم شدن چهـار انگشـت دسـت مـا، جهـت      

  دهد. در اطراف سيم نشان مي هاي ميدان مغناطيسي را خط

بينيم  با توجه به اين كه جهت جريان در سيم رو به پايين است، مطابق شكل، مي

  دهد.   ) جهت را درست نشان نمي1( ةكه عقرب

----------------------------------------------  

 »2« ةگزين -40

يم در هت ميدان مغناطيسي س ـ، جدست راست ةل و براساس قاعدبا توجه به شك

  توان نوشت: طرف پايين است و مي بهMةنقط

BM

M
I

  
70 02 54 10 5 5 102 2 0 02

R / m
M M

I
B B T

R /

   
    

 
  

41 10 5 45 10 10 0 5T G
B / G

       

----------------------------------------------  

    »4« ةگزين -41

 O ةدر نقط 2Iو 1Iسوي هاي درون هاي مغناطيسي حاصل از جريان چون ميدان

 O ةدر نقط ـ 3Iطرف پايين هستند، بايد ميدان مغناطيسي حاصـل از جريـان   به

 3Iصفر شود. پـس جريـان  با برابر  O ةها در نقط طرف بالا باشد تا برايند آن به

هـاي   سو است. از طرف ديگر چون براينـد ميـدان   ندست راست درو ةطبق قاعد

  توان نوشت:  صفر است، بنابراين ميبا برابر  O ةمغناطيسي در نقط

  1 2 3B B B   

1 2 3 1 2 3
1 2 3 1 2 32 2 2

2 5 4 2 5 13 2 2

I I I I I I

R R R R R R

/ /
x m

x

  
    

  

    


  

  

----------------------------------------------  

  »2« ةگزين -42

غناطيسـي ناشـي از سـيم راسـت     دست راست، جهت ميـدان م  ةبا توجه به قاعد

باشد، بنابراين  سو مي كاغذ و درون ةعمود بر صفح Mةدر نقط 1Iحامل جريان

هاي مغناطيسي ناشـي از جريـان دو سـيم در     با توجه به صفر بودن برايند ميدان

در ايـن نقطـه    2Iن مغناطيسي ناشي از سيم حامل جريانجهت ميدا، M ةنقط

چنـين بنـا بـر     به سمت چپ است. هم 2Iسو باشد، يعني سوي جريان بايد برون

2ميدان مغناطيسي ناشي از سيم راست و بلند حامل جريان ةرابط
I

(B )
R





  و

1كه با توجه به اين 2| B | | B |
 

از  2Iسيم حامل جريان ةچنين فاصل است و هم 

از آن اســت، در نتيجــه  1Iســيم حامــل جريــان ةتــر از فاصــل بــيش Mةنقطــ

هاي مغناطيسي ناشي از دو  باشد تا برايند ميدان 3Aتر از بايد بزرگ 2Iجريان

  بتواند صفر باشد.   Mةسيم در نقط

q  
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  »4« ةينگز -43

ناشي  هاي ) از طرف ميدان3چون برايند نيروهاي الكترومغناطيسي وارد بر سيم (

هـاي   ابر بـا صـفر اسـت، بنـابراين براينـد ميـدان      ) بر2) و (1دو سيم ( از جريان

) برابـر بـا   3) در محـل سـيم (  2) و (1هاي دو سيم ( مغناطيسي حاصل از جريان

) بايـد  2جهت جريـان در سـيم (  دست راست  ةبنا به قاعدصفر است و بنابراين 

  طرف پايين باشد و داريم:   به

1 21 2
1 22 2

I I
| B | | B |

r r

 
  

 
  

  

1 2 6 2I I

d x x d x x
   

 
  

6 2 2 2
d

x d x x      

3  ) برابر است با:  3) از سيم (1سيم ( ةبنابراين فاصل
2 2
d d

x d d     

----------------------------------------------  

   »4« ةگزين -44

    آوريم، داريم:   دست مي حلقه به ابتدا شدت جريان را در مدار تك

36 310 1 1T
I I A

R r ( )


   

  
  

اند، اختلاف پتانسيل دو  ديگر بسته شده صورت موازي به يك حلقه به چون دو نيم

  سان است و بنابراين جريان عبوري از هر يك، برابر است با: ها با هم يك سر آن

2و         12
1 2 1 1 2 2 1 22R R

V V I R I R I I
      

1 2 2 2 2 13 2 3 1 2I I A I I I A , I A         

هـاي مغناطيسـي حاصـل از     اندست راست، جهت ميد ةاكنون با استفاده از قاعد

 ةآوريـم. بـراي محاسـب    دست مي به Oةحلقه را در نقط جريان عبوري از هر نيم

    ، داريم:  Oةحلقه در نقط ميدان مغناطيسي هر نيم ةانداز

711سو  درون 1
1

1 22 10 22 2 0 1
NI

B B T
r /

           

  

722سو  برون 2
2

1 12 10 0 52 2 0 2
NI

B B / T
r /

           

1چون  2B B    هـاي مغناطيسـي در مركـز مشـترك دو      اسـت، براينـد ميـدان

  آن برابر است با:  ةسو بوده و انداز  حلقه درون نيم

1 2 1 2 2 0 5
1 5

T T

T

B B B | B | | B | | B | /

| B | / T

        

   

     

  

----------------------------------------------  

 »2« ةگزين -45

جهت ميـدان مغناطيسـي ناشـي از جريـان سـيم       دست راست، ةبا توجه به قاعد

B)1راست )


سو و جهت ميدان  (مركز پيچه) عمود بر صفحه و برونO ةدر نقط 

سـو   مغناطيسي ناشـي از جريـان پيچـه در مركـز آن عمـود بـر صـفحه و درون       

B)2است )


.  

  
مسـطح،   ةميدان ناشي از جريان سيم راسـت و پيچ ـ  ةانداز ةوجه به رابطحال با ت

  توان نوشت: مي

1 10 0 111
12

R cm / mI
B

R
 

 

  

7 5
1

4 10 5 10 0 12 0 1B T / G
/


  

  


  

7
22

2
5

2

24 10 10
2 2 0 05

8 10 0 8

NI
B

R /

B T / G





    


   


  

2Bچون


1Bسو و درون


  د، داريم:ديگرن سو و در خلاف جهت يك برون

1 2 2 1 0 8 0 1 0 7T TB B B B B B / / / G       
  

  

2Bمغناطيسي در جهت ميدان هاي جهت برايند ميدان


  سو است. يعني درون 

----------------------------------------------  

 »2« ةگزين -46

   ميدان مغناطيسي درون سيملوله، داريم: ةبا توجه به رابط

2A Bl l     2وA B A BN N , I I      وNI
B

l
   

21 12
A A B A A B B

B B A B B B B

B I l N B l N

B I l N B l N
         
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  »3« ةگزين -47

  
مطابق شكل مقابل و با توجه به جهت جريـان الكتريكـي، اگـر انگشـت شسـت      

دست راست را روي حلقه و در جهت جريان قرار دهيم، جهت خم شـدن چهـار   

را نشـان   هاي ميـدان مغناطيسي داخل سيملـوله جهت خط انگشت دست راست،

كه جهت ميدان مغناطيسي در داخـل سـيملوله از طـرف     دهد. با توجه به اين مي

هـا در دو طـرف سـيملوله     است و چون جهـت جريـان   Nطرف قطب  به Sقطب 

  خواهند بود.  Nسان نيست، بدين ترتيب هر دو طرف سيملوله قطب  يك

صـورت   ربا (سيملوله) را به هاي آهن توان قطب ت، ميدست راس ةبا توجه به قاعد

  صحيح است. » 3« ةفوق تعيين نمود و در نتيجه گزين
----------------------------------------------  

  »3« ةينگز -48

  آوريم:   دست مي ابتدا تعداد دورهاي سيملوله را به

72دور 0 02 72 6002 2 3 0 02
L m,r / mL

N N N
r /

     
  

  

  كنيم: وري از سيملوله را حساب مياكنون شدت جريان عب

12 33 1I A
R r


  

 
  

  و در نهايت بزرگي ميدان مغناطيسي درون سيملوله برابر است با: 

7

4

12 10 600 3
0 6

36 10 3 6

NI
B B

l /

B T B / mT





   
  

    


  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -49

  
-ديگـر مـي  د، جذب يكسو دارن هم الكتريكي هاياي كه جريان هاي موازيسيم

-اي كه جريان الكتريكي در خلاف جهت هم دارند، يـك  هاي موازيشوند و سيم

ها از سيمي كـه در  ي آنها و فاصلهجايي كه جريان سيمرانند. از آن ديگر را مي

  باشند. باشد، اين نيروها هم اندازه مي سان مي مركز مربع قرار دارد، يك

  

بناميم، مطـابق   Fسيم وسط از طرف هر سيم ديگر را نيروي وارد بر  ةاگر انداز

برايند نيروهاي الكترومغناطيسي وارد بر سيم واقـع در مركـز    ةشكل مقابل، انداز

2مربع، 2F باشد.طرف چپ مي و جهت آن به     

----------------------------------------------  

  »1« ةينزگ -50

خاصـيت    فرومغناطيس نرم مانند آهن پس از خـروج از ميـدان مغناطيسـي،    ةماد

  دهد. مغناطيسي خود را سريع از دست مي

----------------------------------------------  

  3شيمي 

 »2« ةگزين -51

مفهوم آنتروپي توسط كلازيوس براي توجيه جهت انجـام فراينـدهاي فيزيكـي و    

  شد. شيميايي ارايه

----------------------------------------------  

 »2« ةگزين -52

Gةبا توجـه بـه رابط ـ   H T S      طـور   يـك واكـنش بـه   كـه   بـراي آن

  منفي باشد.  Gخودي پيشرفت كند ، بايد خودبه

0 0 H
G H T S T

S


        


  

3177 10 621 05
285

J
T T / K

J

K


    

0 0621 273 348 348C T C     
----------------------------------------------  

 »1« ةگزين -53

پوشـي   بلور و انرژي حاصل از آب ةو انرژي شبك KClبا توجه به فرآيند انحلال 

Hها مقدار  يون −°dºH آوريم:   دست مي آن را به  

2H O
KCl(s) K (aq) Cl (aq)    

H H H    −°dºH ¾§L{ Â{¼Q JA  

1 1 1717 700 17kJ.mol ( kJ.mol ) kJ.mol         

گرمـا نيـاز    kJ17گرم جـرم دارد،   5/74كه  KClيعني براي انحلال يك مول 

  برابر است با:  KClگرم  9/14است، بنابراين گرماي لازم براي انحلال 

1714 9 3 474 5
kJ

/ g / kJ
/ g


     گرم  9/14گرماي لازم براي انحلالKCl 
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 »4« ةگزين -54

  كتاب درسي شيمي سوم دبيرستان: 87 ةق جدول صفحطب

) يديد و آلومينيوم هيدروكسـيد در آب   IIروي كربنات، باريم سولفات، سرب (

  اند.  نامحلول

----------------------------------------------  

 »1« ةگزين -55

شود اما ممكـن اسـت    نظمي (آنتروپي) مي انحلال جامد در مايع باعث افزايش بي

)0ماگير گر H )     بوده و سطح انرژي را افزايش دهد و يا بـا از دسـت دادن

)0گرما H )   شود.  باعث كاهش سطح انرژي  

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -56

مشـكلي ايجـاد   (آسكوربيك اسيد) براي بـدن   Cويتامين  ةمصرف بيش از انداز

شود و مقـادير زيـاد آن در آب    به خوبي در آب حل مي Cكند زيرا ويتامين  نمي

  شود.  يا رتينول در آب حل نمي Aشود. ويتامين  بدن حل شده و دفع مي

----------------------------------------------  

 »4« ةگزين -57

بـودن انحـلال   كاهش دماي آب بر اثر حل شدن بلور نمك، نشـان از گرمـاگير   

Hدارد، يعني −°dºH  .است 

  H H H    −°dºH ¾§L{ Â{IQ»oÎ Â{¼QïJA  

H H    ¾§L{ Â{IQ»oÎ Â{¼QïJA   

H | H |  ¾§L{ Â{IQ»oÎ Â{¼QïJA  

----------------------------------------------  

 »1« ةگزين -58

2 2 2 32 2Na O(s) CO (g) H O(g) NaHCO (s)   1« ة:گزين«  

4 3 4 3NH NO (s) NH (aq) NO (aq)  −°dºH 2« ة: گزين«  

2 2C(s) H O(g) CO(g) H (g)   3« ة: گزين«  

2 5 2 2 23 2 3C H OH(l) O (g) CO (g) H O(g)   4« ة: گزين«  

 نظمي داريم.) افزايش بي1( ةها به جز  گزينگزينه ةدر هم

 »1« ةگزين -59

0Hدهد كه واكنش گرماگير است (شكل نشان مي .(عامل نامساعد  

0Tو چون S   0، پسS     است (آنتروپي عامل مساعد) و ايـن واكـنش

  در دماهاي بالا خودبه خودي است.

0Sهاي گازي افزايش يافته و  تعداد مول» 1« ةتنها در واكنش گزين  .است  

----------------------------------------------  

 »1« ةگزين -60

Hدر اين واكنش   وS   باشد ولي از آن جـا كـه عامـل كـاهش      مي

پيشـرفت   يآنتالپي بر كاهش آنتروپي غلبه دارد، واكنش به طور خـود بـه خـود   

 كند. مي

----------------------------------------------  

  سازي آمار و مدل

  »3« ةزينگ -61

  كنيم:   ها را از كوچك به بزرگ مرتب مي ابتدا داده

  3و  4و  5و  7و 7و  9و  10و  11و  12و  14و  14و  15و  17و  17و  19

هشتم برابر ميانـه اسـت كـه     ةشمار ةاست، پس داد 15ها برابر  چون تعداد داده

  باشد.   مي 11مقدار آن 

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -62

axنكته: b ax b    

12 12 12 12 12x x x             

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -63

3     مطابق فرض سؤال داريم: 15 45x y z      

2 2 2 2 5 31x y z u v (x y z) (u v)            

2 45 155 65(u v) u v         

,u}هاي هميانگين داد v}:برابر است با  

65 32 52 2
u v

/


   
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  »2« ةگزين -64

ترين تكرار در قسـمت   بيشترين فراواني را دارد. چون  اي است كه بيش مد داده

هـا اعـدادي بـا يـك رقـم اعشـار        و دادهاست  9 ةبا ساق 3برگ مربوط به عدد 

  مد است. 3/9هستند، پس 

(عـددي زوج) اسـت، پـس ميانـه، برابـر       20هـا برابـر    عداد دادهاز طرفي چون ت

9هاي وسـط)، يعنـي    هاي دهم و يازدهم (داده ميانگين داده 1 9 3 9 22
/ /

/


 

9   است پس قدرمطلق اختلاف ميانه از مد، برابر است با: 3 9 2 0 1| / / | /   

----------------------------------------------  

  »4« ةگزين -65

فراواني  ifمركز و ixكنيم. دقت شود كه دار استفاده مي از فرمول ميانگين وزن

  ام است. i ةدست

5 1 7 3 4 5 7 46 7 45 7 4 16
i i

w
i

f x x x
x

x xf

       
   

   



64 4 46 7 3 18 6x x x x         

6 3
5 7 4 22 11

x

x
  

  
  آخر ةفراواني نسبي دست

----------------------------------------------  

  2فيزيك 

  »3« ةگزين -66

 ـ  بين مولكول نيروهاي چسبندگيوجود به سبب   ةهاي آب، در سطح آب يـك لاي

نشــدن  جــدا ) كــه عامــلكشــش ســطحيشــود (خاصــيت  كشســان ايجــاد مــي

اگـر فشـار وارد بـر     در فشـارهاي سـطحي كـم اسـت.     ي سـطح آب هـا  مولكول

  اين پيوستگي گسسته خواهد شد. ،يابدها افزايش  مولكول

است كه به علت وجود ذرات  الكتريكي ينيروسطحي از نوع  منشأ نيروي كشش

  باشد. هاي مواد مي با بارهاي الكتريكي در اتم

 »4« ةگزين -67

دسـت   سـازنده را بـه   ةابتدا با استفاده از چگالي فلز و جرم آن، حجم واقعي مـاد 

  آوريم: مي

3160V cm 12007حجم واقعي 5m
/

V V
      

دسـت   حجم مكعب مستطيل، حجم ظاهري مكعب را بـه  ةحال با استفاده از رابط

  آوريم: مي

34 5 10 200: V abc cm     حجم ظاهري  

تـوان   مـي پـس  حجم حفره برابر با تفاضل حجم ظاهري از حجـم واقعـي اسـت،    

    نوشت:

3200 160 40: V V V cm      جم حفرهح  

----------------------------------------------  

 »4« ةگزين -68

ابتـدا فشـار   مجموع فشار هوا و فشار آب است. برابر با در كف استخر كل فشار 

  :آوريم دست مي متر جيوه به سانتي حسب را بر 408cmستوني از آب به ارتفاع

  1 1 113 6 1 408( h ) ( h) / h      ½¼Ã] JA  

1 130 30h cm P cmHg     

، برابر با فشـار سـتوني از جيـوه بـه     408cmيعني فشار ستوني از آب به ارتفاع

  باشد. بنابراين فشار كل در كف استخر برابر است با: مي 30cmارتفاع

  1 30 75 105P P P cmHg    ®¨    

----------------------------------------------  

  »3« ةينگز -69

   فشار كل وارد بر كف ظرف برابر است با:

P gh P     

3
32 5 10 3 5 5

0 4
2 5 10 10 0 4 10 1 1 10

kg
/

m

h / m
P / / / Pa

 


         

110P kPa   
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  »4« ةگزين -70

  است، داريم: برابرتراز از يك مايع ساكن،  چون فشار در نقاط هم

                      M N AP P P P P   ½¼Ã]   

75 55 20AP P P cmHg     ½¼Ã]   

A

M N  
  كنيم: حال اين فشار را به پاسكال تبديل مي

  13600 10 0 2 27200AP gh / Pa       

    توان نوشت: نيروي وارد بر انتهاي لوله مي ةدر نهايت براي محاسب

427200 5 10 13 6AF P A F / N        

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -71

كـوه و فشـار    ةبنابر اصل پاسكال، فشار هوا در پايين كوه مجموع فشار هوا در قل

  توان نوشت: ناشي از ستوني از هوا به ارتفاع كوه است، بنابراين مي

P P gh  ¸ÃÄIQ ¾±¤ H¼À  

5 410 8 5 10 1 2 10 1250/ / h h m         

----------------------------------------------  

  »3« ةنگزي -72

 Dو  C ةاست، فشار دو نقط برابر ،تراز از يك مايع ساكن چون فشار در نقاط هم

  توان نوشت:                     با هم برابر است و مي

C DP P P P P P    pI¬ ½¼Ã]JA  

pI¬ ·qh¶

C
A

B

D

40/5cm

5cm

  

5P اسـت،  5cmبرابـر  D ةبالاي نقط ةچون ارتفاع ستون جيو cm Hg½¼Ã] 

متر جيوه  برحسب سانتي Bو  A ةاست و براي تبديل فشار ستون آب بين دو نقط

    توان نوشت: مي

13 5 1 40 5( gh) ( gh) / h /      ½¼Ã] ½¼Ã]JA  

3h cmHg ½¼Ã]  

3cmبرابر Bو  A ةبنابراين فشار ستون آب بين دو نقط Hg   تـوان   اسـت و مـي

  نوشت:

76 3 5P P P P P      pI¬ ½¼Ã] pI¬JA  

84P cm Hg ½¼Ã]  

----------------------------------------------  

  »1« ةگزين -73

اي است و برابر با اختلاف فشـار    گيري شده از نوع  فشار پيمانه فشار خون اندازه

    توان نوشت: خون درون سرخرگ و فشار هواي بيرون است و مي

3
3 313 6 13 6 10g kg

/ /
cm m

   ½¼Ã]   

3 313 6 10 10 100 10 13600
P P gh

P P / Pa

  

       




  

13 6P P / kPa    

----------------------------------------------  

  »2« ةينگز -74

    توان نوشت:  مي Bو  A ةسان بودن فشار در دو نقط با توجه به شكل و يك

x

BA

x

½k{ÁnHm¬S¶°– ®d¶
hJA x

  

1 40 8 13 6 2 1 5( h) ( h) / / x x / cm        ½¼Ã]JA  

مقـدار   بـه همـان   سمت چپ پايين بيايد ةدقت كنيد كه جيوه هر اندازه در شاخ

  در سمت راست بالا خواهد رفت.

----------------------------------------------  

  »3« ةگزين -75

2F  در بالابر هيدروليكي داريم:   A D
( )

f a d
   

2 26000 10 50
5

60000 100 600

F mgF D
( ) ( )

f d f

f N
f

 
   

   
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